



В Чебоксарах выясняются обстоятельства гибели престарелой женщины в пожаре

Вечером 03 января 2017 года в квартире, расположенной на первом этаже двухэтажного многоквартирного жилого дома в поселке Северном в Заволжской части города Чебоксары, произошло возгорание. В результате погибла 80-летняя хозяйка этой квартиры, тело которой было обнаружено лежащим на полу. По данному факту следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка, выясняются все обстоятельства произошедшего.

По предварительным данным, пенсионерка погибла в результате отравления угарным газом. Следователями проверяется версия возникновения возгорания в результате неосторожного обращения с огнем: накануне женщина употребляла спиртное вместе со своим знакомым, при этом для освещения помещения они использовали свечи, так как электричество было отключено за неуплату. Знакомый женщины ушел спать в другую комнату, а проснулся, почувствовав дым, и увидел лежащую на полу пенсионерку - уже без признаков жизни. В целях проверки этих обстоятельств, а также восстановления объективной картины произошедшего назначены необходимые экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

04 Января 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1092188>